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СИСТЕМА ВІДБОРУ 

до складу національної збірної команди України зі скелелазіння для участі 
у міжнародних спортивних змаганнях 2024 року 

 
  Загальні вимоги до формування складу офіційної делегації національної 
збірної команди України зі скелелазіння у міжнародних заходах: 
 виконання вимог запланованих медичних обстежень протягом спортивного 
сезону та дотримання правил антидопінгового контролю; 
 високі морально-вольові здібності та психологічна витримка на етапах 
підготовки та головних стартах сезону; 
 дотримання етичних та моральних норм поведінки; 
 проходження повної диспансеризації протягом спортивного сезону та перед 
змаганнями; 
 краща позиція в рейтингу (iFSC) за результатами участі в Кубках світу  
2023-2024 рр.;  

краща позиція в рейтингу iFSC-Europe за результатами участі в Кубках 
Європи 2023-2024 рр.; 

1-3 місце чемпіонату України 2023-2024 рр., пріоритет – олімпійські 
номери програми (B&L,S). В номері програми на швидкість (S)       враховується 
кращий час проходження траси; 

краща позиція в рейтингу iFSC-Europe серед молоді за результатами участі 
в Кубках Європи серед молоді 2023-2024 рр.; 

1-3 місце молодіжного чемпіонату України 2023-2024 рр., пріоритет – 
олімпійські номери програми (B&L,S). В номері програми на швидкість (S) 
враховується кращий час проходження траси. 
 Загальна оцінка підготовки спортсмена до участі у міжнародних змаганнях 
при формуванні складу офіційної делегації національної збірної команди 
України зі скелелазіння здійснюється з урахуванням конкурентоспроможності 
його результату відносно міжнародного, Європейського рейтингу та рейтингу 
Федерації альпінізму і скелелазіння України (далі - ГО “ФАіС УКРАЇНИ”). 
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 Остаточне рішення щодо формування складу офіційної делегації 
національної збірної команди України зі скелелазіння для участі у спортивному 
заході приймається тренерською радою ГО “ФАіС УКРАЇНИ”, головним 
тренером штатної команди національної збірної команди України зі скелелазіння 
та представником Міністерства молоді та спорту України. 
 

 Olympic Qualifier Series Shanghai 2024 (B&L,S) 
Олімпійська кваліфікаційна серія Шанхай (Китайська Народна 

Республіка), з 16 по 19 травня 2024 року   
та  

Olympic Qualifier Series Budapest 2024 (B&L,S) 
Олімпійська кваліфікаційна серія Будапешт (Угорщина), 

з 20 по 23 червня 2024 року 
 
 Учасники Олімпійської кваліфікаційної серії, які продовжать боротьбу до 
здобуття ліцензії на право участі в Олімпійських іграх Париж 2024 станом на     
15 грудня 2023 року визначено Міжнародною федерацією спортивного 
скелелазіння (iFSC) https://www.ifsc-climbing.org/index.php/news/1143-olympic-qualifier-series, від 
національної збірної команди України зі скелелазіння, а саме: 
 Ткач Ярослав Миколайович, ЗМСУ, номер програми швидкість (S); 
 Ільчишин Григорій Юрійович, МСМКУ, номер програми швидкість (S); 
 Казбекова Євгенія Серіківна, МСМКУ, номер програми двоборство (B&L).  
 

IFSC European Championships Villars 2024  (L,S,B) 
Чемпіонат Європи, м. Вілар (Швейцарська Конфедерація), 

з 24 серпня по 01 вересня 2024 року 
 
 Формування квотних місць учасників чемпіонату Європи відбувається на 
підставі міжнародних правил зі спортивного скелелазіння (iFSC).  
 За правилами iFSC кожна європейська федерація-член має дві (2) базові 
квоти на кожну стать в окремих номерах програми. 
 Додатково, за правилами iFSC — квоти на європейську федерацію-члена 
визначені європейською системою кваліфікації iFSC, які можуть отримати місця 
залежно від рейтингу-команди в iFSC-Europe: 
 а) 1–10 → три (3) квоти на кожну стать в окремих номерах програми; 
 б) 11 – 15 → дві (2) квоти на кожну стать в окремих номерах програми; 
 в) 16 – ∞ → одна (1) квота на кожну стать в окремих номерах програми. 
 Додатково, 10 найкращих спортсменів (з роздільною ознакою статі) за 
рейтингом участі в Кубках світу отримує три (3) додаткових квоти.  
 Формування складу офіційної делегації для участі у чемпіонаті Європи 
(S,B,L) відбувається з урахуванням кращого часу проходження траси, результату 
участі спортсмена у рейтингових міжнародних змаганнях спортивного сезону 
2023 року та загальних вимог до формування складу офіційної делегації 
національної збірної команди України зі скелелазіння у міжнародних заходах.  
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IFSC Youth European Championships Troyes 2024  (L,B,S) 
Молодіжний чемпіонат Європи, м.Труа (Французька Республіка), 

з 25 по 29 вересня 2024 року 
 
 Молодіжний чемпіонат Європи відповідно до міжнародних правил зі 
спортивного скелелазіння (iFSC) включає наступні вікові категорії: U16, U18 і 
U20. 
 Федерації-члени можуть зареєструватися, як учасники за категорією U16 і 
U18 до трьох (3) учасників для кожної вікової категорії в кожному номері 
програми. 
 Федерації-члени можуть зареєструватися, як учасники за категорією U20 до 
двох (2) учасників в кожному номері програми. 
 Додатково, 10 найкращих федерацій-членів (за командним рейтингом 
Європейської федерації спортивного скелелазіння) можуть розраховувати на 
додаткові квотні місця, а саме: 
 а) 1–10 → три (3) квоти на кожну стать в окремих номерах програми; 
 б) 11 – 15 → дві (2) квоти на кожну стать в окремих номерах програми; 
 в) 16 – ∞ → одна (1) квота на кожну стать в окремих номерах програми. 
 Формування складу офіційної делегації для участі у молодіжному 
чемпіонаті Європи (S,B,L) відбувається з урахуванням кращого часу 
проходження траси, результату участі спортсмена у міжнародних рейтингових 
змаганнях спортивного сезону 2023 року та загальних вимог до формування 
складу офіційної делегації національної збірної команди України зі скелелазіння 
у міжнародних заходах.  
 
 У тому випадку, коли спортсмен, який перебуває у складі національної 
збірної команди України зі скелелазіння, без поважних причин не виконує 
заплановані тренувальні навантаження, знижує спортивні результати, не 
дотримується правил антидопінгового контролю та порушує спортивний режим, 
Федерація альпінізму і скелелазіння України за рішенням Президії (Виконкому) 
залишає за собою право надати пропозиції Міністерству молоді та спорту 
України вивести таких спортсменів зі складу національної збірної команди 
України зі скелелазіння. 
 
Директор департаменту спорту  
вищих досягнень        Оксана АНАСТАСЬЄВА  
 
Заступник директора департаменту  
спорту вищих досягнень – начальник  
відділу літніх олімпійських видів спорту    Нельсон ГАЙРІЯН 
 
Головний тренер штатної команди  
національної збірної команди України 
зі скелелазіння        Михайло ШАЛАГІН 
 


